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Сергію Тогобицькому 
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Про розгляд запиту

Шановний пане Сергію!

Міністерство енергетики України, в межах повноважень, розглянуло Ваш 

запит на публічну інформацію від 09.08.2024 (реєстр. № 414/ЗПІ-24, далі – 

Запит), надісланий листом Міністерства фінансів України від 09.08.2024 

№ 18070-11/691-ЗПІ/648, стосовно роз’яснень деяких положень Закону України 

«Про місцеве самоврядування» та повідомляє. 
Міненерго розглядає запити на отримання публічної інформації керуючись 

положеннями Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – 

Закон № 2939-VI).

Згідно зі статтею 1 Закону № 2939-VI, публічна інформація – це відображена 
та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. Тобто суть запиту на 
інформацію зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє 
розпорядник. 

Закон № 2939-VI надає право доступу до вже існуючої інформації 
(документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації 
(зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи, надання роз’яснень). 

Міненерго не є розпорядником публічної інформації щодо питань 
порушених у Запиті, що була отримана або створена в процесі виконання своїх 
владних повноважень та обов’язків. 

Разом з тим запитувачу повідомляємо, що Закон України від 21.06.2012 

№ 5007-VI «Про ціни і ціноутворення» (далі – Закон) визначає основні засади 

цінової політики і регулює відносини, що виникають у процесі формування, 
встановлення та застосування цін, а також здійснення державного контролю 

(нагляду) та спостереження у сфері ціноутворення. Відповідно до Закону Кабінет 
Міністрів України визначає перелік товарів і послуг, державні фіксовані та 
регульовані ціни і тарифи, які затверджуються відповідними органами 

державного управління та визначає повноваження органів державного 
управління в галузі встановлення і застосування цін (тарифів), а також по 
контролю за цінами (тарифами).
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Пунктом 12 постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 

«Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів 
місцевих рад щодо регулювання цін (тарифів)» надано повноваження Раді 
Міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та 
Севастопольській міській державній адміністрації щодо регулювання 
(встановлення) торговельної (постачальницько-збутової) надбавки, нормативів 
рентабельності на паливно-енергетичні ресурси (вугілля, вугільні брикети, 
паливо пічне побутове, гас освітлювальний, торф паливний кусковий, дрова, 
торф’яні брикети, газ скраплений), що відпускаються населенню для побутових 
потреб.

Таким чином, роздрібна ціна на вугілля для побутових потреб може 
коливатися у різних господарюючих суб’єктів в залежності від собівартості 
вугілля, витрат на його транспортування та зберігання, встановлених місцевим 

органом самоврядування граничних рівнів торговельної надбавки (націнки) та 
постачальницько-збутової надбавки (постачальницької винагороди), граничних 
нормативів рентабельності, розміру постачальницької винагороди тощо.

Програма житлових субсидій залишається головним механізмом 

забезпечення соціального захисту населення. 
Пунктом 2 частини першої постанови Кабінету Міністрів України 

від 23.04.2012 № 356 «Про встановлення мінімальних норм забезпечення 
населення твердим та рідким пічним побутовим паливом і скрапленим газом та 
граничних показників їх вартості для надання пільг і житлових субсидій» 
затверджено мінімальну норму забезпечення населення твердим паливом для 
надання житлових субсидій ‒ 2 тонни на домогосподарство на рік.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 

«Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій 

формі» (зі змінами та доповненнями) із січня 2023 року пільги на оплату 
житлово-комунальних послуг надаються виключно у грошовій готівковій формі 
органами Пенсійного фонду України.

Відповідно до підпункту 5 пункту "а" частини першої статті 30 Закону 
України "Про місцеве самоврядування" до відання виконавчих органів сільських, 
селищних, міських рад належать: 

забезпечення соціально-культурних закладів, які належать до комунальної 
власності відповідних територіальних громад, а також населення паливом, 
електроенергією, газом та іншими енергоносіями; вирішення питань 
водопостачання, відведення та очищення стічних вод; здійснення контролю за 
якістю питної води;

З повагою

Перший заступник Міністра                                                          Юрій ШЕЙКО

Олена ВОЗНЮК 594 59 01 
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